
 

SUOMEN SOMMELIERIT RY 
Helsinki 
     PÖYTÄKIRJA 
 
     24.11.2017 
 
 
VAALIKOKOUS  
 
 
Aika 20.11.2017 
 
Paikka Ravintola Muru, Fredrikinkatu 41, 00120 Helsinki 
 
Aika Klo 15.30 – 16.30 
  
Kokousvirkailijat Samuil Angelov – Puheenjohtaja 
 Päivi Korjonen – Sihteeri 
 Otto Sovelius – Pöytäkirjantarkastaja ja ääntenlaskija 

Janne Marin - Pöytäkirjantarkastaja ja ääntenlaskija 
 
Läsnä 16 jäsentä: Taneli Lehtonen, Otto Sovelius, Janne Marin, Netta 

Laurenne, Philippe Hakulin, Jyrki Tarvonen, Mikko Haakana, Tero 
Lunnela, Saara Alander, Kristiina Vahvaselkä, Seppo Porvali, Arja 
Porvali, Ari Pöntinen, Ari-Heikki Vikman, Samuil Angelov, Päivi 
Korjonen 

 
1. Yhdistyksen puheenjohtaja Samuil Angelov avasi kokouksen klo 15.40. 

 
2. Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Samuil Angelov, sihteeriksi Päivi 

Korjonen, pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi Otto Sovelius ja Janne 
Marin 

 
3. Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 

 
Kokouskutsu on toimitettu sääntöjen mukaisesti jäsenille ja kokous todettiin 
lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

 
4. Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi 

 
5. Kokouksen puheenjohtaja esitteli yhdistyksen uudet säännöt, jotka astuivat 

voimaan 19.10.2017. Huomattavin muutos vanhoihin sääntöihin verrattuna 
on se, että hallituksen kokoonpanossa on huomioitu yhdistyksen 
jäsenkategoriat. Uusien sääntöjen mukaan hallitukseen valitaan edustajia 
jokaisesta kategoriasta: 3 ammattilaisjäsentä (näistä yksi voi olla opiskelija), 
1 kannattajajäsen ja 1 maahantuojajäsen sekä 2 varajäsentä mistä tahansa 
kategoriasta. Uusien sääntöjen mukaan hallituksen toimikausi on yksi vuosi, 
vuosikokousten välinen aika. 



 
 

6. Hallituksen vaalit: 
a. Hallituksen puheenjohtajaksi valittiin Samuil Angelov, joka oli ainoa 

ehdokas 
b. Hallituksen varsinaisiksi jäseniksi valittiin kolme ammattilaisjäsentä: 

Christina Suominen, Otto Sovelius ja Netta Laurenne, jotka olivat 
ainoat ehdokkaat 

c. Hallituksen varsinaiseksi jäseneksi valittiin yksi kannattajajäsen: 
Ehdokkaina olivat Ari-Heikki Vikman ja Kristiina Vahvaselkä. 
Ehdokkaat esittelivät itsensä lyhyesti kokouksen osallistujille ennen 
vaalia. Äänin 11 – 4 hallitukseen valittiin Kristiina Vahvaselkä 

d. Hallituksen maahantuojajäseneksi valittiin Jyrki Tarvonen, joka oli 
ainoa ehdokas 

e. Hallituksen varajäseniksi valittiin Ari-Heikki Vikman ja Saara Alander 
 

7. Toiminnantarkastajaksi valittiin Seppo Porvali ja varatoiminnantarkastajaksi 
Philippe Hakulin.   
 
Uuden hallituksen ja toiminnantarkastajien toimikausi alkaa vuosikokouksen 
jälkeen keväällä 2018. 

 
8. Muut mahdolliset asiat 

 
Sovittiin vuosikokouksen päivämääräksi 12.3.2018 
Sovittiin, että uudet säännöt julkaistaan yhdistyksen sivuilla 
www.sommeliers.fi. 

 
9. Kokouksen päättäminen 

 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 16.12 

 
 

 
Samuil Angelov   Päivi Korjonen 
Puheenjohtaja   Sihteeri 
 
 
 
 
Otto Sovelius   Janne Marin 
Pöytäkirjantarkastaja   Pöytäkirjantarkastaja 


